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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2013. évi költségvetés tervezése során többször felmerült az a kérdés, hogy a feladatfinanszíro-
záshoz kapcsolódó normatívákkal hogyan kell év végén elszámolni, a feladatok között az állami 
támogatás átcsoportosítható-e. A hatályos törvények konkrét választ a feltett kérdésekre nem ad-
nak, összesen az új önkormányzati törvény tartalmaz egy mondatot a felhasználásra, mely szerint 
felhasználási kötöttséggel kapjuk a támogatást. A probléma országos volt. A tervezés időszakában 
sem a MÁK, sem az NGM nem tudott egyértelmű választ adni a kérdésekre (számukra is ugyan-
azok a jogszabályok álltak rendelkezésre, amelyek nekünk is). Március 27-én, a 2013. évi költség-
vetési törvény módosítását követően fogalmazódott meg egy állásfoglalás, mely részleteiben leírja 
az elszámolásokat. Az állásfoglalás városunkat érintő kérdéseiről adok tájékoztatást.  
 

1.) Bértámogatások és az elismert létszám összefüggéseivel kapcsolatban adott válasz 
(tömör, lényegre törő) 
 
„…az elismert létszám nem jelent az önkormányzat számára arra szintre való feltöltési kö-
telezettséget, ha a feladatát megfelelő szakmai szinten, de kevesebb létszámmal is képes 
megoldani…” 

 
 

2.) Helyi Önkormányzatok működésének általános támogatása 
 
A települési önkormányzatok működési támogatása jogcímcsoportot fogalmaz meg az állásfogla-
lás. Ezt azt jelenti, hogy az igazgatásra, a közutak fenntartására, a köztemető működtetésére, a 
közvilágításra, zöldterület kezelésre, egyéb kötelező önkormányzati feladatokra kapott támogatás 
elszámolását a költségvetési törvény módosítása rugalmassá tette, a feladatok között a támogatás 
átcsoportosítható. Elszámolnunk a beszámítás összegével csökkentett állami támogatás összegé-
vel kell.  

 
A leírtak alapján a költségvetési rendeletünk 5. számú melléklete szerint kimutatott támogatásból 
az alábbi tételekből,  
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Cím Megnevezés Támogatás alapja Támogatás Központi tám. 

      évi mértéke mindösszesen 
1 1 Igazgatási feladatok: egységes támogatás Költségvetéséi tv. I.1.a    0

  Önkormányzati hivatal támogatása (Ft/köztisztviselő) 19,63 4 580 000 89 905 400

  Igazgatási feladatok     89 905 400
1 2         
  Zöldterület kezelés  belterület ha 22 261 4 984 238

  Közutak fenntartása (településkategória átlag)* 
belterületi út 

hossza   1 612 255

  Közvilágítás támogatása (településkategória átlag)* hálózat hossza   4 851 988

  Köztemető fenntartás (településkategória átlag)* 
fenntartott teme-

tő   2 786 614

1 2 Település üzemeltetés összesen  Költségvetéséi tv. I.1.b    14 235 095

  Igazgatás és település üzemeltetés összesen    104 140 495

  Beszámítás helyi adóbevétel 50 %-a  Költségvetéséi tv. I.1.c    -59 089 810

  Állami támogatás     45 050 685

  Egyéb, önkormányzati kötelező feladatok  Költségvetéséi tv. I.1.d 2 882 2 700 7 781 400
  Lakott külterülettel kapcsolatos támogatás (fő)    18 119

  Egyéb állami támogatás    7 799 519

  Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása    52 850 204
 
52.832.085 Ft (52.850.204 Ft – 18.119 Ft ) erejéig kell elszámolnunk.  
 
Óvodai feladatok finanszírozása 
 
Az állásfoglalás alapján az óvodai alkalmazottak bértámogatására és a dologi kiadásokra biztosí-
tott összeget összevontan kell elszámolni, ezekből a támogatásokból a gyermekétkeztetésre lehet 
átcsoportosítani. Ugyanakkor a gyermekétkeztetésre biztosított állami támogatás elszámolása me-
rev, ezekből a támogatásokból más kiadásra nem lehet átcsoportosítani.  
 
Az állásfoglalás felhívja a figyelmet az év közbeni pontos könyvelésre, a szakfeladatrend korrekt 
használatára. Az továbbra sem derül ki, hogy mely szakfeladatok kiadásait fogja elfogadni az 
egyes feladatokhoz (pl. egyéb kötelező önkormányzati feladatok).  
 
A megfogalmazott állásfoglalást követően költségvetésünket véleményem szerint módosítani nem 
szükséges. Ugyanakkor az SZMSZ-ben vissza lehet vonni azt a rendelkezést, hogy a városgond-
nok köztisztviselőként lássa el feladatait. A rugalmas elszámolási szabályok lehetővé teszik, hogy 
bizonyos feladatokat külső vállalkozás közreműködésével végeztessünk el (informatikus, ügyvéd 
stb.)  
A költségvetési rendelet 5. számú mellékletében egy pontosítást kell majd végrehajtanunk: a lakott 
külterülettel kapcsolatos állami támogatás központosított előirányzat lesz. A támogatás végösz-
szegét a változás nem érinti majd, csak az elszámolás alapját képező központi támogatás összege 
fog lecsökkenni 18.119 Ft-tal. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatást elfogadni szíveskedjen. 
 
Rétság, 2013. április 11. 
 

Mezőfi Zoltán 
 polgármester 
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2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

- 

3. Jogszabályi háttér 

- 

4. Határozati javaslat 

I. 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

/2013.( IV.17.) KT. HATÁROZATA 
 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2013. évi központi támogatás 
elszámolásáról készített előterjesztést. A tájékoztatást tudomásul veszi.  
Felkéri Tömör Józsefné jegyzőt, hogy a városgondok státuszt a SZMSZ következő módosításakor 
a köztisztviselői létszámból törölje, a dogozót továbbra is a Munka Törvénykönyve hatálya alatt kell 
foglalkoztatni. 
 
 
Határidő:  ………..  
Felelős: ………. 
  
                                                                                                                                              

 
 

Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 
                                                                                                               Tömör Józsefné 
     jegyző 
 
 
 
 
    


